

## НОВОСТИ РЕГИОНА

ПО ПОРУЧЕНИЮ губернатора Владимира Якушева департамент образования Тюменской области проанализировал состояние автопарка и потребность школ региона в автобусах. По оценке специалистов, общеобразовательные организации на 2017 год нуждаются в 70 новых школьных автобусах. На заседании президиума регионального правительства Владимир Якушев подписал распоряжение о выделении средств из областного бюджета на приобретение необходимых единиц транспорта, отвечающего требованиям перевозки детей. Это позволит заменить 57 автобусов, ресурс которых исчерпан, а также удовлетворить дополнительную потребность в 13 транспортных средствах в связи с добавлением новых маршрутов следования и увеличением количества детей на подвозке.

ГЕНЕРАЛЬНАЯ прокуратура Российской Федерации выступила соорганизатором VIII Всероссийского конкурса «Новый Взгляд», который ежегодно проводит Межрегиональный общественный фонд «Мир молодёжи». Участникам конкурса предложена специальная тема для подготовки плакатов и видеороликов «Прокуратура против коррупции». Молодым людям, желающим поучаствовать в конкурсе, предстоит изучить современные механизмы борьбы с проявлениями коррупции на всех уровнях. Затем в творческой форме представить своё видение механизма противодействия коррупции, учитывая работу органов прокуратуры.

ТЮМЕНСКАЯ область стала пилотным регионом Российской Федерации для реализации приоритетного проекта «Современная цифровая образовательная среда» на уровне среднего профессионального образования.

Как сообщает областной департамент образования и науки, всего определено пять пилотных регионов: Тюменская область, Московская область, Республика Татарстан, Республика Башкортостан и Свердловская область.

Базовой образовательной организацией проекта в регионе будет Тюменский техникум индустрии питания, коммерции и сервиса – МЦК (Межрегиональный центр компетенций в области искусства, дизайна и сферы услуг).

ВИШНЁВАЯ аллея появится в Ялуторовске. Высадка саженцев состоится в сквере имени Юлии Друниной 22 июля. Мероприятие пройдёт на средства гранта в сумме 100 тысяч рублей, который ялуторовский клуб «Молодая семья» получил за победу в региональном конкурсе «Моя идея». Активная молодёжь презентовала проект Family Fast, который показался жюри интересным.



## СПОРТ

Летние сельские спортивные игры, организованные физкультурно-спортивным центром ещё в начале марта, практически подходят к завершению. В минувшую субботу спортсмены района демонстрировали силу, ловкость и мастерство в конкурсе дояров и механизаторов.

ПРОГРАММА соревновательного дня включала несколько дисциплин. Первая из них – лёгкая атлетика. Женщины бежали дистанцию в 300 метров, мужчины – на 200 метров больше.

После этого конкурсантам распределились на две группы – «дояров» и «механизаторов». Первые на время упражнялись в сборке и разборке доильного аппарата, вторые – в управлении трактором.

Как ни тренируйся, а профессиональную доярку не превозойдёшь. Сказывается многолетний опыт. Среди таких людей Надежда Зубарева (на снимке) из Рассвета, работающая оператором машинного доения в ООО

«Эвика-Агро». В 2015 году она стала абсолютной чемпионкой конкурса «Славим человека труда» в номинации «Лучший оператор машинного доения» сначала на областном уровне, а затем и на федеральном.

– С аппаратом-то я, конечно, справляюсь хорошо, тут проблем нет. А вот в лёгкой атлетике и силовых упражнениях несильна. Тут все молодые, хорошо бегают, отжимаются. Думаю, что добьются успеха, – говорит женщина. – Считаю, что такие конкурсы, конечно, нужны, чтобы и соревновательный дух был, и навыки профессиональные нарабатывались.

Главное условие участия в конкурсе «механизаторов» – наличие у спортсменов документов, дающих право управления трактором. Желающих посоревноваться здесь было немного – всего семь человек. Каждому необходимо было на тракторе проехать по заданной траектории и, не сбивая расставленных фишечек, выполнить несколько упражнений: сделать параллельную парковку, въехать в гараж, преодолеть «змейку» вперёд и назад. Несмотря на не-

многочисленность участников, никто из них не хотел уступать друг другу. Здесь лучшее время продемонстрировал спортсмен из Слободы-Бешкиля Александр Ямчиков, проехав по заданному маршруту за 1 минуту 53 секунды. Третий по рейтингу оказался его односельчанин Юрий Попов, у него 2 минуты 14 секунд.

– Я впервые на этом конкурсе. Сейчас живу в Тюмени, у меня там свой бизнес. Было дело, работал трактористом в родном селе. Вот сегодня вспомнил, так сказать, былое, – говорит Юрий.

Завершающим видом соревновательного дня стала для всех силовая гимнастика: мужчины подтягивались на перекладине, женщины отжимались от пола.

А победители определились по результатам всех трёх дисциплин. В конкурсе дояров среди команд бронзовыми призёрами стали бархатовцы, серебряными – слободабешкильцы, а золотыми – солобоецы. У механизаторов тройка лидеров выглядит так: третье место заняли шороховцы, второе – бобылевцы и первое – слободабешкильцы.

М.ЧАГИНА  
Фото автора

## НОВОСТИ ПРИИСТЬЯ

### Свет очага

В РАМКАХ областного фестиваля социокультурной анимации «Творчество для всех» в реабилитационном центре «Родник» в Тюмени 12 и 13 июля прошёл конкурс семей «Сердца двух». В первый день участники представили жюри свои визитки. Затем им было предложено поучаствовать в развлекательных конкурсах. А вечером их ждала прогулка на теплоходе по реке Тура.

Не менее насыщенным оказался и второй день. Гостей ждали увлекательные мастер-классы по изготовлению украшений из камней-самоцветов и гончарная мастерская.

По итогам двух дней организаторы определили семьи победителей в разных номинациях. Так, семья Чагиных, представлявшая Исетский район, по мнению жюри признана самой обаятельной.

### Награды ГТО

С 12 ПО 14 ИЮЛЯ в Тюмени состоялся областной летний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди взрослого населения, посвящённый Победе в Великой Отечественной войне.

На спортивные арены вышли более 180 спортсменов из 26 команд городов и районов юга Тюменской области. Исетский район представляли семь человек. В личном зачёте среди мужчин 18-29 лет первое место занял солобоец Сергей Соловьёв, среди женщин этой возрастной группы второе место заняла Елена Лихачёва (с.Соловьёво). Серебряным призёром фестиваля среди женщин 50-59 лет стала Ирина Рычкова из Рассвета, бронзовую медаль в этой группе среди мужчин завоевал Владимир Сидоров из Бархатово. В шаге от награды оказалась Наталия Смирнова из с.Исетское, занявшая четвёртое место среди тех, кому за 40.

### Ветераны в строю

В МИНУВШЕЕ воскресенье на уличной площадке спорткомплекса «Истерь» состоялись соревнования по парковому волейболу среди ветеранов. В борьбу за первенство вступили шесть команд района из Солобоецкого, Исетского, Бобылевского, Шороховского, Коммунаровского и Слободабешкильского сельских поселений.

В результате продолжительного финала исетцы буквально вырвали победные очки у шороховцев, оставив довольствоваться их вторым местом. Третье место заняли коммунаровцы, обыгравшие в полуфинале слободабешкильцев со счётом 2:0.

### ПОГОДА

Среда, 19 июля

+19...+22 +23...+21

Четверг, 20 июля

+20...+23 +25...+21

Пятница, 21 июля

+20...+23 +24...+21

# Это должно быть интересно всем

## МЫ – МОЛОДЫЕ

Говорят, без прошлого нет настоящего, а значит, и будущего. Вячеслав Паневкин из Рассвета уверен, что по биографии даже одного человека из прошлого можно судить об исторических событиях, произошедших как в маленькой деревне, так и в стране в целом. Так же Слава считает, что воссоздание военного подвига односельчан будет интересно не только родственникам воевавших, но и всем рассветовцам.



УВЛЕКАТЬСЯ историей ученик девятого класса начал ещё в начальной школе. Первая его исследовательская работа по оформлению альбома «Светлой памяти моего прадеда» посвящалась Михаилу Артемьевичу Созонову и содержала сведения о военном и трудовом подвиге родственника с фотографиями из его молодости и зрелых лет.

– Михаил Артемьевич во время Великой Отечественной войны был тяжело ранен: осколок гранаты попал ему в глаз и в спину. Он пролежал в коме 12 недель и три дня, – рассказывает Слава. – За свой подвиг награждён орденом Отечественной войны II степени.

Сам альбом школьник хранит дома, а исследовательскую работу с полным его описанием подарил сельскому музею.

После этого Слава заинтересовался и музейной работой. Ему нравилось приходить сюда, изучать стенды, узнавать новое. Так он пополнил ряды юных экскурсоводов.

В мае в Рассвете состоялась межшкольная конференция, в которой принимали участие ру-

ководители музеев сельских поселений и юные экскурсоводы, Слава в том числе.

Недавно он вместе с младшим братом Вовой и мамой Людмилой Александровной вручил музею «Книгу Памяти», информацию для которой собирали сами.

– Идея зреала давно, необходимость в ней была очень большая, – рассказывает руководитель рассветовского музея Галина Федосеевна Коптяева. – И то, что сделала семья Паневкиных, – это действительно неоценимый вклад в нашу работу.

«Книга Памяти» состоит из трёх глав. Первая – о тех, кто во время боевых действий получил какие-либо награды. Таких здесь 37 человек. Информация с фотографиями, с указанием места призыва и службы, с выписками из наградных листов. Вторая глава – о погибших и пропавших без вести. Защищая жизнь и свободу, на войне погиб 141 рассветовец. В книге есть даты смерти, адреса тех

захоронений, которые удалось разыскать.

– Примечательно, что до недавнего времени у нас числилось 92 пропавших без вести. Благодаря таким исследовательским работам эта цифра уменьшилась до 78, – говорит Г.Ф.Коптяева.

Третья глава книги «Запрещённые солдаты» содержит краткие сведения о десяти погибших в концлагеря односельчанах. «Бежал из плена», «освобождён союзными войсками»... Фотографии есть не у всех.

– Всего из Рассвета на фронт ушли 269 мужчин, вернулись 128, а 23 человека попали в трудовую армию – работали на лесозаготовках, строили мосты, дороги, – рассказывает Вячеслав.

В апреле 2017 года в Тюмени проходил региональный конкурс исследовательских проектов «Гимназия российской культуры», в котором приняли участие школьники из 18 районов нашей, а также Курганской, Свердловской областей и ХМАО. Всего около 120 юных исследователей. Вячеслав Паневкин представлял свою «Книгу Памяти» и занял первое место.

Также Слава выступал с рассказом о своём труде перед детьми, посещающими летний пришкольный лагерь.

Работа над книгой продолжается, ведь ещё столько солдат ждёт своей очереди. Кстати, недавно до нашей встречи Слава принёс информацию в первую главу о ещё трёх воинах.

– Мне очень помогала мама, она расшифровывала наградные листы, – делится школьник и рассказывает о своих планах, – а дальше я хочу создать такую же работу про военные награды.

Е.КУНГУРОВА  
Фото автора

# Лето с пользой



## КАНИКУЛЫ

Рассветовские ребята на время каникул стали жителями увлекательной и интересной страны Мульти-трямбии. Утро в ней начинается с зарядки, линейки и завтрака. Далее все занимаются отрядными делами: кто-то раскрашивает очередной этюд на тему лета, кто-то играет в настольные игры, кто-то пинает мячик во дворе, кто-то, вооружившись ракетками, «режется» в настольный теннис...

БОЛЬШОЕ внимание в Мульти-трямбии уделяется и профилактике безопасного поведения на дорогах и детского дорожного травматизма. С этой целью был организован конкурс «Безопасное колесо».

– Здесь героями, то есть победителями и призёрами, стали у нас Слава Паневкин, Иван Бураков, Сергей Чудинов, Кирилл Дрягин, Валентина Маркова и Яна Гольцова, – говорит воспитатель Татьяна Вячеславовна Ященко.

А ещё недавно рассветовские школьники стали участниками Дня шоколада, узнали много интересного об этом сладком и полезном продукте, приняли участие в викторине и даже сами делали, а потом упаковали за обе щёки шоколадное фондю.

– Каждый день устраиваем для

них какое-либо увлекательное мероприятие, – рассказывает студентка Тюменского государственного университета Махабат Китибаева, приехавшая в родное село Рассвет на лето для прохождения практики. – Интересно прошёл у нас и День здоровья. Сначала была теоретическая часть, мы читали детям лекции о вреде курения, алкоголя и наркотиков, а затем устроили для них эстафеты на свежем воздухе.

Мы повстречались с рассветовскими школьниками в народном краеведческом музее имени А.Л.Емельянова. Специалист Наталья Сергеевна Сысоева провела юных гостей по всем залам и рассказала им много фактов из истории родного края.

– Я в этот музей уже не в первый раз прихожу. Тут много информации можно почерпнуть для себя, удивляют и работы местных мастеров. Я очень рада, что снова в Исетском районе. Здесь у меня много друзей, – делится впечатлениями Юлия Осколкова. Эта девочка приехала в Рассвет из Тюмени к бабушке на время летних каникул.

А Кирилл Дрягин рассказал, что больше всего предпочитает подвижные игры на свежем воздухе. Всем ребятам-сверстникам он желает больше времени проводить на свежем воздухе, чаще смеяться и отдыхать!

М.ЧАГИНА  
Фото автора

# «Я никогда не привыкну к тишине»

## ОДНОСЕЛЬЧАНЕ

Вряд ли кто станет отрицать тот факт, что сегодня музеи – это центры патриотического воспитания. Особенно, когда в них работают люди, глубоко преданные своему делу.

ИМЕННО такой можно назвать и Галину Федосеевну Коптяеву из села Рассвет.

Вряд ли она представляла когда-то, что будет руководить музеем, устраивать разнообразные встречи с интересными людьми для населения, проводить другие мероприятия. Влюблённая в географию, Галина Федосеевна после окончания экономико-географического факультета ТГУ начала преподавать в рассветовской школе.

– Я сейчас понимаю, что была излишне строга к ребятам, но тогда мне казалось, что каждый школьник должен был любить этот предмет и знать, – рассказывает она.

Многие её ученики до сих пор помнят одну особенность Галины Федосеевны, её вторую «страсть» – любовь к стихам:

– Мне всегда нравилась поэзия, и поэтому я не могла не прочитать какое-нибудь стихо-



творение, рассказать байку или легенду на изучаемую тему, – улыбается Г.Ф.Коптяева.

После тридцати четырёх лет, отданных школе, Галина Федосеевна, по её словам, долго и трудно привыкала к спокойствию и тишине заслуженного отдыха. Возможно, поэтому согласилась на предложение Галины Сизоевны Мороковой сменить её в руководстве музеем. Хоть это и было ей всё чуждо, она взялась за дело смело, и уже почти пять лет успешно справляется с ним.

Мероприятия, проводимые здесь, охватывают все возрастные группы: от детского сада

до пенсионеров, все выставки – пополняемые. Например, «Как молоды мы были» – о людях на заслуженном отдыхе с фотографиями прошлых лет или «Знай наших» – о представителях разных профессий, добившихся признания на своём поприще. По нраву Галине Федосеевне и работа с юными экскурсоводами, и подготовка школьников к научно-практическим конференциям.

– Календарные даты и праздники мы тоже охватываем, – рассказывает Г.Ф.Коптяева, – это и крещенские гадания, и Масленица, и День Победы... Очень понравились детям и взрослым

День Наума-грамотника, День знаний в старицу, отмечаемый 14 декабря: здесь были и тематические поговорки, и стихи, а также советы по приучению ребятишек к учёбе.

Конечно, в одиночку с этим вряд ли кто справится. У Галины Федосеевны есть свой актив помощников: Людмила Феоктистовна Санникова, Галина Сизоевна Морокова, Анастасия Пименовна Кошкарова, Нина Фёдоровна Нечаева, Людмила Николаевна Кубасова, Анна Ивановна Маркова, Кирилл Иванович Марков, Августа Андреевна Маркова, Галина Даниловна Ергина и многие другие. Кроме того, музей тесно сотрудничает с библиотекарем Ольгой Дмитриевной Марковой, со школой.

В тёплом содружестве рождаются проекты, такие, например, как ветеранский волонтёрский профилактический клуб «Зеркало», действующий с июля прошлого года, главная задача которого – «воспитание чувств гражданской ответственности за своё здоровье, судьбу и жизнь окружающих людей».

Галина Федосеевна уверена, что хорошие люди – земли украшение. Именно под таким девизом и проводятся в музее встречи школьников с интерес-

ными людьми. Так, недавно дети, посещающие летний пришкольный лагерь, смогли побывать с бывшим хлеборобом Александром Христофоровичем Сашиным.

– Вообще у нас проходит много мероприятий, – делится Г.Ф.Коптяева, – это и выставки рукоделия односельчан, и конкурс чтецов, и даже мастер-классы. Надеюсь, надолго запомнится школьникам участие в акции «След войны в моей семье», где они сами искали материалы, или «История одной песни», где Людмила Николаевна Кубасова вспоминала о посещении всесоюзной творческой конференции писателей и критиков.

То, что Галина Федосеевна умеет подать материал и донести его так, чтобы он оставил след в душе, говорят многие из её бывших учеников. А некоторые дарят незабываемые подарки.

– Выпускники 2007 года в честь своего десятилетия подарили нам с Галиной Сизоевной Мороковой сертификат на поездку в Тобольск, – рассказывает руководитель музея, – вся поездка была насыщена информацией, мы очень благодарны за такой подарок.

Е.КИСЛОВСКАЯ  
Фото автора

# Такой волшебный лоскуток

## ЛЮДИ ПРИИСТЬЯ

Раньше занятие рукоделием считалось необходимостью: молодые девушки готовили приданое, замужние женщины обшивали-обвязывали своё семейство. Сейчас же, когда всё можно приобрести в магазине, вышивка, вязание и прочее перешли в разряд увлечений.

СТРАСТЬ к швейному делу у Людмилы Агеевны Быбиной из Бархатово зародилась ещё в раннем детстве. Она рассказывает, что примерно в пятом классе ходила по знакомым бабушкам, у которых есть швейные машинки, чтобы что-нибудь смастерить.

— А в шестом классе у меня появилась своя собственная ручная «Зингер» — родители купили, — вспоминает Людмила Агеевна. — С тех пор были и ножные, и электрические, а эта больше нравится, она до сих пор «живая».

Женщина рассказывает, что к рукоделию её привлекли тётя Пелагея Алексеевна Валова и бабушка Афанасия. С улыбкой рассказывает Людмила Агеевна о том, как в школьное время нашла подружкам ситцевых платьев-кимоно:

— В клуб придёшь, а там все в моих платьях.

Казалось бы, связать ей свою судьбу со швейным делом, ведь и родители уже прочили ей эту стезю, а нет — увлечение увлечением, а будущую профессию для себя она видела другую.

— Я всегда хотела быть учителем физкультуры. Поэтому заранее переписывалась с девочкой из нашего села, которая уже училась в Голышмановском педучилище, — признаётся женщина. — Когда родители отправили меня поступать в Тюмень на швею, я втайне от них поехала в Ялуторовск, а оттуда в Голышманово. Три дня шли вступительные испытания, а ведь надо было где-то ещё и ночевать. Ходила по посёлку, просилась на постой к разным бабушкам.

Родители неожиданно спокойно приня-



ли выбор дочери. В то время, конец шестидесятых годов, учителей не хватало. При многих учебных заведениях были организованы педклассы, где студенты один год изучали только выбранный предмет без дополнительных дисциплин.

В родной школе Людмила Агеевна отработала 42 года учителем физкультуры и ни разу не пожалела о своём выборе. Отличник народного просвещения РСФСР, ветеран труда, вскоре после выхода на заслуженный отдых ей довелось на четыре года вновь стать учителем, теперь уже технологии.

— Мы с девочками проходили все виды рукоделия: вышивали, шили, вязали крючком и спицами и многое другое, — рассказывает она.

Недавно Л.А.Быбина заинтересовалась техникой лоскутного шитья. На что только не идут лоскутки! Подушки, покрывала, сумки, различные панно, даже банные халаты — всего и не перечислишь. Рукотворные чудеса её можно было видеть и в районном краеведческом музее, проводилась выставка работ и в Бархатово. Не отказывает она и в мастер-классах — ведь научить кого-то тому, что умеешь сам, — значит поделиться частичкой своего добра и тепла.

Е.КИСЛОВСКАЯ  
Фото автора

# В Солнечной стране не бывает пасмурно

## ЛЕТО

С 3 июля в школах Исетского района открылись вторые смены летних оздоровительных лагерей. Вовсю кипит жизнь и в шороховской школе.

В СМЕНЕ под названием «Солнечная страна» всего один отряд — «Радужный город». По словам начальника лагеря Светланы Ивановны Бугаевой, сейчас здесь отдыхают 28 ребятишек в возрасте до десяти лет.

— С появлением свободного времени дети всё больше стали «пропадать» в Интернете, в гаджетах, портят свою осанку, зрение, — рассказывает Светлана Ивановна. — Мы стараемся привлечь внимание ребят к настольным и подвижным играм на свежем воздухе, проводим не только развлекательные, но и познавательные мероприятия.

Если в прошлом месяце для мальчишек и девчонок в лагере работали шахматный, хореографический и спортивный кружки, то в этом упор сделан на разнообразие и смену видов досуга. Здесь предусмотрены и еженедельные посещения Дома культуры и библиотеки, выезд в районный краеведческий музей, в пожарную часть, всевозможные квесты на свежем воздухе и выходы на природу.

Не забывают в «Солнечной стране» и о безопасности: в первый же день смены с ребятами провели инструктаж по правилам поведения на дороге, на воде, в лесу, а также напомнили, что в летний период нужно носить головной убор.

— А ещё мы написали письма в исполнительную инспекцию, в отдел полиции, в ГИБДД и другие ведомства с приглашением посетить нашу школу и провести с детьми профилактические беседы. Ду-



маю, малыши с удовольствием послушают и поспрашивают о чём-нибудь людей в погонах, — считает Светлана Ивановна.

Воспитатели Наталья Анатольевна Лазукина и Наталья Владимировна Гладкова — опытные руководители, которые знают способы не дать детворе заскучать, а вожатые — их незаменимые помощники в лагере. Во вторую смену это семиклассница Анна Осколкова и девятиклассницы Анастасия Коротаева и Светлана Дардур.

— Я люблю заниматься с ребятишками, мне нравится им что-то объяснять, помогать, рассказывать. Недавно даже пришлось посидеть в сончес с нескользкими, пока они не уснут, — делится Светлана. — Обычно мы оформляем различные плакаты, готовим и проводим мероприятия, а по вечерам разбираем прошедший день: обсуждаем, кто из детей был неактивным, думаем, почему так получилось, планируем что-то на завтра.

По словам руководства, дети каждый вечер довольные расходятся по домам, чтобы следующим утром с удовольствием вернуться в лагерь. Ведь в «Радужном городе» «Солнечной страны» никогда не бывает пасмурно!

Е.КУНГУРОВА  
Фото М.Чагиной

# Полиция призывает родителей к бдительности

## ДЕТИ

СОТРУДНИКИ ялуторовской полиции напоминают родителям, что в летний период необходимо усилить контроль за детьми, так как на территории Ялуторовска и Ялуторовского района участились случаи травмирования малолетних детей на качелях.

Так, с мая 2017 года травмы на качелях получили трое несовершеннолетних, в одном из случаев травма повлек-

ла за собой смерть ребёнка 2010 года рождения.

Ялуторовская полиция предупреждает родителей, а также законных представителей об ответственности за воспитание своих детей, недопустимости оставления их без присмотра и на присмотр бабушек и дедушек.

По каждому факту травмирования детей на качелях родителей (законных представителей) привлекут к административной ответственности.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Администрация Исетского муниципального района

информирует о предстоящем представлении земельного участка согласно ст.39.6 Земельного кодекса РФ:

— для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Пугачёва, 47, предварительной площадью 1500 кв. м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214, в рабочие дни с 8-00 час. до 16-00 час. (перерыв на обед с 12-00 до 13-00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

Выписывайте газету

**ЗАРЯ**

Будьте в курсе событий Приистья!